

Прокуратурой Шалинского района выявлены нарушения в сфере  
уголовно-правовой статистики.

Прокуратурой района при осуществлении надзора за исполнением следователями и дознавателями ОМВД России по Шалинскому району требований законодательства об официальном статистическом учете выявлены нарушения, связанные с искажением сведений о службах, выявивших преступление, о преступлениях, совершенных лицами ранее совершавшими преступление.

Указанное повлекло искажение сведений о социально-криминологических характеристиках преступности в государственной статистической отчетности.

В связи с этим прокуратурой района в адрес начальников следственного отдела и органа дознания ОМВД России по Шалинскому району были внесены представления об устранении нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.

Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены в полном объеме, 2 дознавателя и 1 следователь привлечены к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник прокурора  
Шалинского района

младший советник юстиции

М.М. Сугаипов